

新闻追踪

银行卡被盗刷 5000元以下以后可以立案了

9月13日,市民古女士转完账把钱包忘在ATM机旁,结果被人拿走了。9月19日,市民梁先生取完钱忘了拿卡,被盗刷了3100元。他们原以为去银行查查监控,找到对方就能弥补损失,无奈银行工作人员称监控不能随便看,要求警方开具证明;警方又以“遗失”为由,不立案,也不予开具证明。看似很简单就能解决的事情,一下子变成了大难题。(见晚报9月20日A14版)

记者 冉小平

警方回复

绝不能让市民不满意

报道见报后,市公安局高度重视,并于昨日发来回复,就此事予以规范,提出明确界定:

- 1.如果银行卡被他人冒用,取走5000元(包括5000元)以上的,涉嫌信用卡诈骗犯罪。信用卡诈骗犯罪属于经侦部门管辖,由派出所经侦部门办理。
- 2.如果银行卡内的钱被取走5000元以下的,可到所在辖区派出所治安部门报案。派出所受理案件后,将根据全国人民代表大会常务委员会《关于惩治破坏金融秩序犯罪的决定》第十四条、第二十一条中关于信用卡诈

案情进展

监控有线索

关于梁先生被刷3100元的事儿,丰产路派出所治安管理服务大队正在全力调查。昨天已从银行调出监控,并将根据记录调查涉案人员。

而前天,涉事银行的蒋主任找到了古女士,将她丢失钱包的经过以及钱包样式做了登

记,并称银行保卫部门已派专人调查此事,如果找到拿走古女士钱包的男子,会与她联系。

还有昨天报道的市民郭先生,他办完业务后把自己的诺基亚N86忘在柜台前,被随后陪同郭先生办业务的女子拿走,目前,建设路派出所已经立案,今天将到银行调取监控。

骗的规定,对情节轻微不构成犯罪的,可以由公安机关处15日以下拘留、5000元以下罚款。针对治安民警反映这类案件难以开具提取监控作为证据的证明材料,市公安局宣传处工作人员表示,盗刷金额在5000元以下的警情,治安管理服务大队可以受理案件,办案民警在调查取证方面需要出具的相关手续,由所属派出所内部协调。

宣传处工作人员还强调,市公安局主要领导曾在会上专门提到这类案件处理流程,遇到这类警情“要求认真处理,绝对不能让市民不满意”。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

2000辆客车贴上举报宣传单 电话网络多渠道监管 十一坐车发现违法行为悄悄发条微博吧



十一小长假临近,郑州交巡警三大队联合郑州交运集团,在长途汽车中心站为其所属车辆粘贴了举报宣传单,邀请广大旅客一起监督客运车辆的交通违法行为,预防客运车辆道路交通事故的发生。

记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

长途车常见6种违法行为

昨天上午10点,交巡警三大队民警与郑州长途汽车中心站工作人员一起,在长途客车内的显著位置粘贴了举报告知单。

三大队车站中队队长王杨向车上乘客介绍了举报单的主要内容:旅客在乘车过程中,发现客运车辆有超员、超载、超速、驾驶员疲劳驾驶、车辆在中途上下人、有人携带危险品上车等6种严重违法行为时,可以直接拨打110,或者通过网络向“郑州交巡警”、“郑州交巡警三大队”、“郑州交运安全”3个新浪官方微博进行实时举报。

他表示,交警部门接到线索后,会积极查处,市民下车后还可以将车辆交通违法的照片、视频发送至监督邮箱:66776842@163.com,交警和交运集团将根据情况对车辆予以处罚,对举报人予以现金奖励。

怕打电话被报复,发条微博吧

一些旅客告诉记者,平时在乘坐客车时,发现车辆违章停车上下人或者超员行驶时,都敢怒不敢言。

“拨打110举报,害怕被司乘人员听到,受到打击报复。”有旅客表示,通过网络方式悄悄举报,感觉既安全也容易操作。

郑州交运集团安全部负责人表示,十一长假前,集团将在所属2000余辆客车上粘贴举报宣传单,方便广大旅客监督客车行驶全程。如果发现集团所属车辆有违法情况,集团也将对车主和驾驶员予以内部相应处罚。

交巡警三大队大队长王金柱表示,交警部门和运输企业通过电话、微博、邮箱等方式接受广大市民监督,能够更有效地减少客运车辆交通违法行为,严防各类道路交通事故的发生。

两岁大的妞妞还不知道爸爸妈妈在一场车祸中走了

十一快到了,开车出门前请读读这条新闻 一定要记得遵章驾驶

几天来,家住西湖春天的易鹏家中,天真的塌了下来,50多岁的奶奶抱着2岁4个月大的孙女整日以泪洗面。

就在几天前,易鹏两口子因为车祸离开了人世。

昨天上午,记者真切地体会到,一场交通事故给一个家庭带来的无尽痛苦。

首席记者 徐富盈/文
记者 廖谦/图



曾经幸福的一家三口

不让人靠近的小女孩儿

上午9点多,记者赶到西湖春天4号楼5单元的易鹏家中。

叩门时,就听到屋内传来的哭声。进到屋里,50多岁的易女士抱着孙女易依坐在沙发边,老人不停擦着眼泪。

小女孩挣开奶奶的怀抱,站在茶几边吃刚买的零食。她不时用怀疑的眼神看着记者。

因为怕伤了这一家人的心,记者试了几次,也没敢问这个孩子“想不想妈妈,想不想爸爸”。

“俺孙女太可怜了,因为当时受惊太重,不让任何人靠近她,动不动就哭。”易女士说,出事的是她的儿子易鹏和他的妻子。“9月18日那天,易鹏请了一天假,去濮阳参加一位朋友的婚礼,回来走到连霍高速与京港澳高速交叉口时,发生了事故。”

易女士说,她和老伴当时在广西治病,自己刚做了手术,听说儿子出事就立即赶了回来。

没想到,她只看到了孙女。

一场负全责的车祸

易鹏的父亲说,易鹏当时开的是尼桑车,逆向行驶下高速弯道,在划分事故责任时,易鹏负全责。

“俺俩就易鹏这一个儿子,刚买的车,车没了,人没了,所有后事的花费都落到俺这两个当父母的肩上。”老人说着,也哽咽起来。

网络上,可以查到关于这起事故报道:9月18日下午4点20分,在京港澳高速和连霍高速交叉口处发生一起惨烈车祸,一辆挂豫A牌照的小汽车逆行下高速弯道时和一辆大货车迎面相撞,小汽车上共有4

他们将来得咋办

易女士说,儿子一直在一家房地产公司工作,收入并不高。

老人拿出易鹏与妻女一家三口的合影,小姑娘站在相片前,指着爸爸和妈妈轻声喊着,还偶尔微笑了一下。这一刻,记者实在不忍心看下去。

一侧的易女士抚着孙女的头说:“她现在什么也不知道,将来她慢慢长大了,我们俩慢慢老了,可怎么办。”

易女士说,现在孙女一直处于惊恐之

人,一男一女当场死亡,另有一名女子截至本报发稿时,仍未脱离生命危险。车上还有一名幸存的2岁多小女孩,小女孩被救下车后,不停地哭喊“妈妈,妈妈”,小女孩的哭声撕心裂肺。

易鹏的父亲介绍,易鹏平时开车很稳,极少超车。“当时可能是有人给他打电话,他可能是转上弯道后感觉走错了路,调头往回走时和大货车迎面相撞了。”

老人说,易鹏从小在姥姥家长大,所以随了母亲的姓。“出事儿后,我们一直没敢给易鹏的姥姥姥爷说,怕二老受不了。”

中,她和老伴除了想念儿子儿媳,还要照顾安慰可怜的小孙女。“不知道孩子这次受惊,会不会影响她将来的成长。”

一位交警提醒说:“无论在任何情况下,司机一定不能急。就像这起事故,走错了路不要紧,前行一个路口再下来,重新调头还能回来。为了省时间而逆行,代价太大了。”

同时,他建议司机师傅给自己的车装一个导航,有导航时司机一般不会走错。